
Aplikace RUX 

Balicí seznamy, inventář a další. 

Uspořádejte se 

Inventarizujte obsah svého RUX. Vytvářejte a sdílejte neomezený počet balicích seznamů. Sledujte 

svůj RUX pomocí obrázků nebo lokátoru na mapě. Spravujte veškeré své vybavení efektivně a účinně. 

"Funkce balicího seznamu je záchranou, když se horečně balím na rodinné kempování!" 

 

Aplikace RUX: Balicí seznamy 

Stan je postavený, děti mají hlad. Je čas pustit se do táborové večeře s jídlem, které jste si přivezli. 

Počkejte..... jídlo!! Je tam, kde jste ho nechali, doma v lednici.  

Balicí seznamy jsou rozhodující, když se snažíte připravit na výlet a žonglujete s milionem věcí. Ať už 

se jedná o víkendový výlet do místního kempu, nebo o himálajskou vysokohorskou trasu, všichni 

používáme balicí seznamy. Proto společnost RUX vytvořila vlastní, který můžete používat a snad už 

nikdy nezapomenout na tak důležitou věc.  

 

Nejprve, pokud jste tak ještě neučinili, zaregistrujte svůj RUX a přihlaste se do aplikace RUX 

naskenováním QR kódu v průhledném okně svého RUX. Přihlásit se můžete také na adrese 

https://app.rux.life/login. K používání funkce balicího seznamu ani nemusíte vlastnit RUX!  

Přejděte na kartu Balicí seznamy prostřednictvím ikony nabídky v levém horním rohu. Jakmile se tam 

ocitnete, vytvořte si tolik seznamů, kolik si vaše srdce žádá. Balicích seznamů není nikdy dost. 

Používáme je pro sport, kempování, fotbalové zápasy dětí, dny s dětmi... seznamy nás udržují při 

smyslech a organizované.  

 

 



 

Máte partu, kterou potřebujete mít na očích? V aplikaci můžete sdílet jednotlivé balicí seznamy. Stačí 

jedno rychlé kliknutí a můžete sdílet uspořádaný seznam věcí, které musíte mít pro dané 

dobrodružství. Ujistěte se, že nikdo nezapomene na nic zásadního! Můžete dokonce vytvářet 

personalizované seznamy (např. "Joe: povinnosti týkající se skupinové výbavy").  

 

Známe to, panáček, který si zapomněl spacák na dlouho očekávaný výlet na chatu, nebo plynový 

kanystr do skupinového vařiče. S balicím seznamem RUX už ale ne. Zlepšete svou výbavu s aplikací 

RUX! 

 



Aplikace RUX: Inventarizujte svou výbavu 

Před rozbřeskem odjíždíte na svůj oblíbený surfařský break. Jste vzhůru dlouho do noci a snažíte se 

splnit několik blížících se termínů. Chcete se ujistit, že jste ráno připraveni vyrazit, ale nemáte čas jít 

dolů do skladu a překontrolovat, zda je vaše surfové vybavení RUX připraveno k odjezdu. To je ale v 

pořádku, protože jste si v aplikaci RUX udělali inventuru svého vybavení! 

Aplikace RUX umožňuje majitelům RUX zaregistrovat svůj RUX a prostřednictvím aplikace provést 

inventarizaci obsahu uvedeného RUX. Obsah svého RUX můžete přidávat, odebírat a upravovat. Při 

každém skenování RUX aplikace sleduje jeho poslední uložené umístění. Můžete také přidat 

informace o poloze, například kde plánujete RUX uchovávat. K popisu RUX můžete přidat libovolné 

obrázky, které vám pomohou při správě vybavení. Pokud je na polici více RUX, můžete jednoduše 

naskenovat jednotlivé karty QR, čímž se zobrazí konkrétní inventář pro každý RUX.  

 



Sledování vybavení prostřednictvím funkce Inventář aplikace RUX usnadňuje plánování a vyjíždění na 

výlety a zbavuje je starostí.  

 

Vlastníte zařízení RUX a ještě jste se nepřihlásili do aplikace? Je to snadné. Naskenujte kartu QR 

dodanou s vaším RUX, abyste zaregistrovali svůj výrobek, a přihlaste se do aplikace. Po přihlášení si 

můžete vytvořit seznam zásob nebo více balicích seznamů pro všechna svá dobrodružství.  

 


